

*Студент? Это звучит.... Студент РИИ? Это звучит гордо!* 16+

# ПОКОЛЕНИЕ РИИ

№ 3(170), Март, 2017 г.

*Студенческая газета*

*Рубцовского индустриального института*

(Филиал) ФГБОУ ВО Алтайский государственный технический университет им. И.И. Ползунова

## Студенты гр. Э-51 - обладатели серебряного и золотого сертификата ГАРАНТ



Для современного бухгалтера очень важно иметь под рукой нормативные документы, иметь возможность обратиться за помощью к авторитетным специалистам, узнать их мнение, получить ответ на вопрос. В этом бухгалтеру помогает система ГАРАНТ.

Система ГАРАНТ это удобный инструмент для работы бухгалтера. Здесь есть все - от элементарных проводок до полного анализа и решения сложных ситуаций. Для ведения бухгалтерского учета, правильного исчисления и уплаты налогов, своевременной подготовки и сдачи отчетности необходимо знание налогового и бухгалтерского законодательства, методик учета хозяйственных операций, правил заполнения форм отчетности.

Студенты группы Э -51 используют систему ГАРАНТ на занятиях по дисциплинам Бухгалтерский учет, Расчеты с бюджетом и внебюджетными фондами, Кассовые операции, Технология составления бухгалтерской отчетности. 20 декабря 2016 года студенты сдавали экзамены на знание системы ГАРАНТ. Тесты содержат вопросы об информационном наполнении и функциональных возможностях системы ГАРАНТ, а также

о наиболее эффективных приемах работы с информацией в условиях реальных задач. С помощью тестов проверяются навыки по поиску, систематизации и анализу информации. Вопросы и задачи для тестов формируются методом случайной выборки из базы данных тестов, которая постоянно актуализируется и пополняется. Если экзамен сдан, студенты получают Серебряный и Золотой сертификат.

Серебряный Сертификат вручается после подтверждения базового уровня умений при работе с системой ГАРАНТ. Его обладатели могут пройти и следующий по уровню сложности тест - профессиональный. После прохождения этого теста вручается Золотой Сертификат - свидетельство высочайшего профессионализма и мастерства при работе с системой ГАРАНТ.

Во-первых, Сертификат - это возможность подтвердить свою квалификацию и профессиональную подготовку. Отзывы клиентов, уже получивших Сертификаты, подтверждают, что они не только приобрели новый повод для гордости, но и стали пользоваться еще большим уважением среди своих коллег.

Во-вторых, есть возможность использовать Сертификат как еще один документ, подтверждающий профессиональную компетенцию при поиске новой работы.

И в-третьих, процесс получения сертификата - волнующее и приятное событие, помогающее к тому же вспомнить и обновить свои знания о системе ГАРАНТ.

9 марта 2017 года долгожданные сертификаты были вручены студентам группы Э-51.



## "Девушки мечты": такие разные и такие прекрасные



9 марта в Рубцовском индустриальном институте, по традиции, состоялась конкурсная программа "Девушка мечты". Первый весенний праздник - праздник красоты и женственности, когда милые дамы принимают поздравления от сильной половины человечества, ежегодно ознаменован и самым красивым мероприятием.

В этом году поражали зрителей своей красотой и талантом пять участниц:

- боец ССО "Рубин", а в душе музыкант и поэтесса - Козловская Наталья, гр. КТМ-51;

- лучшая староста и самая интеллектуальная студентка, блондинка, разрушающая все стереотипы - Меренцова Ксения, гр. ЭиЭ-32;

- командир СПО "Авантаж", выбравшая делом жизни работу с детьми и электроэнергетику - Обрядова Мария, гр. ЭиЭ-51;

- первокурсница и участница хореографической студии "Модерн", посвятившая 4 года жизни СПО "Юность" - Савинкова Арина, гр. С-61;

- профессиональная волейболистка с добродушным юмором и зажигательным смехом, представительница студенческого общежития - Смирнова Елена, гр. С-51.

Каждая из девушек при подготовке к конкурсной программе приняла участие в фотосессии, а также вместе с группой поддержки подготовила два конкурсных номера - визитку и творческий номер, наиболее ярко отражающий таланты и увлечения участниц. Кроме того, все конкурсантки подготовили общий танцевальный номер - зажигательная кадриль - совместно с участниками конкурсных программ "Мировой парень-2016" и

"Мировой парень-2017", а также приняли участие в интеллектуальном конкурсе.

Преодолев страхи и волнение, участницы представили на суд зрителей и жюри свои творческие номера, отличавшиеся оригинальностью и разнообразием. А зрители, в свою очередь, активно поддерживали участниц, дарили им бурные овации и теплый прием.

Ну, и, конечно же, радовали зрителей замечательные номера студенческих отрядов и творческих коллективов института, создавших прекрасную атмосферу и праздничное настроение в зрительном зале.

Главная интрига праздника - подведение итогов и награждение. По итогам зрительского голосования на официальной странице института в социальной сети "Вконтакте" обладательницей приза зрительских симпатий стала Смирнова Елена.



Номинации среди участниц, на этот раз, распределились следующим образом:

"Мисс вдохновение" - Козловская Наталья,

"Мисс очарование" - Меренцова Ксения,

"Мисс элегантность" - Обрядова Мария,

"Мисс экстравагантность" - Савинкова Арина,

"Мисс непредсказуемость" - Смирнова Елена.

Создав интригу и всерьез пошкодив нервы участникам и их болельщикам, жюри объявило имя победительницы. Короны из рук Камышевой Елены и звания "Девушка мечты-2017" абсолютно заслуженно удостоилась Савинкова Арина.

От всей души поздравляем всех участниц конкурсной программы "Девушка мечты-2017" с замечательным выступлением, а всех представительниц прекрасного пола с первым весенним праздником. Любви, тепла и внимания мужчин круглый год!!!



номер - зажигательная кадриль - совместно с участниками конкурсных программ "Мировой парень-2016" и

## Итоги мероприятий, проводимых кафедрой ВМФиХ в рамках Дня математика



В рамках мероприятий, проводимых кафедрой ВМФиХ юные математики, 21 марта состоялась викторина по математике для студентов 1 курса. Состязались команды группы ЭиЭ-61, ЭиЭ-62, С-61.

Цель мероприятия - повышение познавательного интереса к предмету математика, формирование интереса к научно-математическим дисциплинам; творческому применению полученных знаний, развитие навыков общения и совместной деятельности. места распределились следующим образом: первое место - команда группы ЭиЭ-61, второе - ЭиЭ-62 и третье - С-61. Приз зрительских симпатий за творческий конкурс были отмечены Кульбакин Алексей Александрович (капитан команды ЭиЭ-61), Аполлон Мария Викторовна (капитан команды ЭиЭ-62), Тимофеев



### Команда группы ЭиЭ-61

1. Кульбакин Алексей Александрович - капитан
2. Аильников Александр Тимурович
3. Зайцев Александр Олегович
4. Худякова Таисия Андреевна
5. Курякова Наталья Алексеевна

### Команда группы ЭиЭ-62

1. Аполлон Мария Викторовна - капитан
2. Казанков Дмитрий Васильевич
3. Драгунов Алексей Александрович
4. Мязнина Надежда Сергеевна
5. Грибова Анастасия Александровна.



Виталий Андреевич (богельщик команды С-61).

### Команда группы С-61

1. Лейкин Павел Александрович - капитан
2. Четверникова Софья Вячеславовна
3. Косцюна Татьяна Дмитриевна
4. Виноградова Анастасия Вадимовна
5. Шишков Альберт Юрьевич

Оргкомитет выражает искреннюю благодарность студентам за интерес и участие в конкурсе. Нельзя не согласиться со словами выдающегося французского ученого XVII века Блеза Паскаля: "Предмет математики стать серье́зен, что не следует упускать ни одной возможности сделать его более занимательным".



## Лекции по экологическому воспитанию и просвещению



1 марта 2017 года в актовом зале Рубцовского индустриального института состоялась встреча студенческой лекторской группы экологического воспитания и просвещения с учащимися старших классов МБОУ "Лицей" города Рубцовска, посвященная проблеме отношения молодежи к экологическим проблемам родного города и края.

В своих выступлениях студенты РИИ АлГТУ, участники лекторской группы, сделали особый акцент на ответственном отношении к природе своего региона, на том, что каждый способен внести существенный вклад в очищение городских территорий и мест отдыха.

Учащиеся были ознакомлены с результатами социологического опроса об отношении молодежи к экологическим проблемам города, городских и загородных мест отдыха. Кроме того, в рамках экологического лектория школьники получили первичные знания о способах утилизации бытового мусора остающегося в местах отдыха горожан.

13 марта 2017 года состоялось очередное выступление студенческой лекторской группы по экологическому воспитанию и просвещению. В этот раз слушателями стали учащиеся детской художественной школы города Рубцовска. Лекция проводилась одновременно с официальным открытием выставки работ детей, обучающихся в Змеиногорской и Волчихинской школах искусств.

В своих выступлениях студенты РИИ АлГТУ, участники лекторской группы, заострили внимание на экологических проблемах, с которыми приходится сталкиваться каждому жителю города и района. Кроме этого, студенты сделали



особый акцент на ответственном отношении к природе своего региона, на том, что каждый способен внести существенный вклад в очищение городских территорий и мест отдыха.

21 марта состоялась встреча лекторской группы экологического воспитания и просвещения с учащимися 10 класса МБОУ "Лицей №6" города Рубцовска, 22 марта встреча с учащимися КГБПОУ "Рубцовский государственный музыкальный колледж", посвященная проблеме отношения молодежи к экологическим проблемам родного города и края.

В своих выступлениях участники лекторской группы, сделали не только акцент на ответственном отношении к природе своего региона, на том, что каждый способен внести существенный вклад в очищение городских территорий и мест отдыха, но и дали первичные знания о способах утилизации бытового мусора остающегося в местах отдыха горожан.

Всем слушателям лекции был предложен комплект печатных материалов, в том числе печатные брошюры, содержащие информацию о сроках разложения различного рода бытовых отходов и правила утилизации различного вида мусора. Все материалы изготовлены на средства гранта городского благотворительного фонда "Развитие".



## Международный слет студенческих педагогических и школьных волонтерских отрядов



С 24 по 26 февраля на базе санатория "Сосновый бор" прошел Международный слет студенческих педагогических и школьных волонтерских отрядов, в котором бойцы СПО "Авангард" приняли непосредственное участие и показали себя с наилучшей стороны.

В рамках мероприятия проходили мастер-классы по подготовке вожаков-лидеров, по созданию и развитию мастер-классов, круглые столы, конкурсы вожакского мастерства, брифинг с представителями законодательной, исполнительной власти, ветеранами студенческих отрядов, обмен ценным опытом работы с представителями территории Сибирского Федерального округа.

Ребята получили большое количество нужной информации, которой они обязательно воспользуются в летних оздоровительных лагерях. А, главное, им

запомнились те эмоции, которые они испытали за все дни, проведенные с активными, веселыми и интересными ребятами - представителями студенческих педагогических и школьных волонтерских отрядов! И после такой поездки хочется, чтобы скорей началась третий трудовой семестр, любимый лагерь, самые лучшие дети!

Наугольников Иван,  
гр. ЭиЭ-42



## Видеолекторий в рамках Всесибирского дня профилактики ВИЧ-инфекции



Ежегодно с 2000 года 1 марта в регионах Сибирского федерального округа отмечается Всесибирский день профилактики ВИЧ-инфекции. Инициатором акции выступила Сибирская межрегиональная ассоциация "АнтиСПИДСибирь". Целью проведения является привлечение внимания населения к актуальным проблемам и вопросам профилактики ВИЧ-инфекции среди жителей федерального округа.

В рамках проведения акции на протяжении месяца в учебных заведениях и учреждениях культуры Алтайского края запланировано проведение мероприятий, среди которых классные часы, лекции, круглые столы, конкурсы и выставки творческих работ, культурно-

массовые и спортивные мероприятия, посвященные профилактике ВИЧ-инфекции и СПИДа.

20 марта в актовом зале института специалист КГБУЗ "Алтайский краевой центр по профилактике и борьбе со СПИДом и инфекционными заболеваниями", филиал в г. Рубцовске" Бажан Александр Васильевич провел для студентов Рубцовского индустриального института видеолекторий о профилактике и борьбе с ВИЧ-инфекцией и СПИДом. Помимо способов заражения и мер, защищающих от попадания вируса в кровь человека, специалист также рассказал студентам о динамике заражения ВИЧ-инфекцией в Алтайском крае и г. Рубцовске и количестве населения охваченного эпидемии.

Согласно официальным данным, в Алтайском крае на 01.01.2017 года выявлено 25 072 случая ВИЧ-инфекции, в том числе в 2016 году - 2 738. Город Рубцовск по показателям заболеваемости среди крупных городов Алтайского края занимает 3 рейтинговое место (на 1 месте город Барнаул,

на 2 месте - город Бийск).

В Рубцовске всего выявлено 2 464 случая заболевания, в 2016 году зарегистрировано 169 новых случаев, что на 20,3% ниже, чем в 2015 году. На территории города проживает 16 122 человек. Эпидемией ВИЧ-инфекции охвачено 1,7% жителей города. Причинами распространения ВИЧ-инфекции являются употребление и экспиционных наркотиков, при этом увеличивается доля полового пути передачи. ВИЧ-инфекция вышла за рамки так называемых "узких групп", в эпидемический процесс вовлечены все социальные и экономически значимые слои населения.

Основной возраст ВИЧ-инфицированных 20 - 49 лет. Сохраняется тенденция смещения новых случаев в старшие возрастные группы от 30 лет, в 1,5 раза увеличилась доля пациентов в возрасте 50 - 60 лет.

Подобные мероприятия позволяют привлечь внимание молодежи к проблеме, которая на данный момент является очень острой. Зная пути инфицирования и передачи вируса от человека к человеку, у каждого из нас появляется больше шансов уберечься от заражения. Как говорится, предупрежден - значит, вооружен. А поскольку молодежь была и остается самой многочисленной "группой риска" в плане инфицирования ВИЧ, профилактика именно в этой среде является наиболее эффективной.



## «Книжная полка студента»



книге в ясной и увлекательной форме приводится множество важных подробностей, которых нет ни в одном другом издании.

Всех, кого заинтересовала данная книга, ждем в библиотеке РИИ.

## Первенство РИИ по баскетболу в зачет комплексной спартакиады студентов

Завершилось первенство РИИ по баскетболу среди студентов в зачет комплексной спартакиады. Баталии проходили в игровом зале института, где между курсами развернулась нешуточная борьба, в ходе которой определился белогорочный победитель-команда 3 курса, в составе:

Миронченко Максим, гр. ЭТМ-41  
Мамедов Роман, гр. ЭТМ-41  
Монсеев Вячеслав, гр. ЭТМ-41  
Хоменко Илья, гр. ЭФК-41  
Денисенко Денис, гр. ИВТ-41  
Наугольников Иван, гр. ЭИЭ-42

Второе и третье место между собой оспорили команды первого и второго курсов. В результате победы добились студенты первого курса. Команда второго курса заняла третье место.

Поздравляем всех участников и желаем оставаться такими же спортивными и заряженными на борьбу!

Учредитель: Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования "Алтайский государственный технический университет им.И.И.Погузнова" (656038, Алтайский край, г. Барнаул, пр. Ленина, 46).

Зарегистрирована управлением Федеральной службы по надзору в сфере массовых коммуникаций, связи и охраны культурного наследия по Новосибирской области. Свидетельство ПИ № ТУ 22-00442 от 23 сентября 2013г.

Дата подписания 24.03. Время подписания в печать 11:30, по графику 24.03, фактическое 24.03. Дата выхода в свет 25.03

Адрес редакции и издателя: 658207, Алтайский край, г. Рубцовск, ул. Тракторная, д. 2/6, ауд. 415А, тел. 2-89-98.

Отпечатано в издательстве ООО «Фирма Выбор», г. Рубцовск, пр. Ленина, 41, тел. 99-1-48. Тираж 999 экз.

Главный редактор  
Стародубцева Е.В.